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“Μεγάλες Ώρες” στο Ηρώδειο – Σήμερα η μεγάλη 
συναυλία από το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός
/ Γενικά Θέματα

«Πώς μοιάζουμε όλοι μες στο Φως
Βουνά, στεριές και κτίσματα
Ένας ορθάνοιχτος ναός
Με ζωντανά Εικονίσματα»

Όλα είναι έτοιμα για τη μεγάλη συναυλία σήμερα το βράδυ Πέμπτη 29 
Σεπτεμβρίου, στις 20.30  στο Ηρώδειο, από το Ινστιτούτο Μάξιμος ο Γραικός 
και τον Όμιλο Πεμπτουσία.
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Ρεπορτάζ: Στέλλα Μοτίτσιου

Η Κρατική Ορχήστρα Αθηνών,100 χορωδοί, η Γλυκερία, ο Δημήτρης 
Μπάσης, η Ελεάνα Βαρελά και ο κάτοχος 5 βραβείων Emmy Jonathan Jackson
θα παρουσιάσουν το ορατόριο «ΜΕΓΑΛΕΣ ΩΡΕΣ» του συνθέτη Ανδρέα 
Κατσιγιάννη. Ένα πολυδιάστατο μουσικό έργο, μία πολυπρόσωπη μεγάλη 
παραγωγή! Πρόκειται για μουσική τριλογία στην οποία ο συνθέτης μέσα από τη 
δική του μουσική καταθέτει τη γνώση του από τη βυζαντινή και δυτική μουσική.

Το βράδυ θα αποδοθούν στη Ηρώδειο, κάτω από τον έναστρο ουρανό της Αθήνας, 
ορχηστρικά θέματα από το μουσικό ορατόριο «Μεγάλες Ώρες» του συνθέτη 
Ανδρέα Κατσιγιάννη από την δισκογραφική του δουλειά «Της Σιωπής ο Τόπος»,
που είναι αφιερωμένη στον Άγιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή, αλλά και τραγούδια 
αφιερωμένα στην Παναγία σε πρώτη εκτέλεση του ακυκλοφόρητου δίσκου του «
Κεχαριτωμένη» 

Την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών διευθύνει ο Στάθης Σούλης, ενώ συμμετέχουν οι 
Χορωδίες: «Chorus Vivendi», «Μελωδοί» και η Χορωδία του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας. Αφηγητής με τον μοναδικό καθηλωτικό του τρόπο ο ηθοποιός 
Νικήτας Τσακίρογλου.
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Γενική πρόβα στο Μέγαρο Μουσικής

Τον καλύτερο τους εαυτό έδωσαν στη σκηνή του Μεγάρου Μουσικής όλοι οι 
συντελεστές στην γενική πρόβα που πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Τετάρτης 28 
Σεπτεμβρίου.

«Πλημμύρισε» μελωδίες και ύμνους προς την Παναγία η αίθουσα του Μεγάρου από 
τις  «Μεγάλες Ώρες», που γίνονται μεγαλύτερες όταν η του αενάου Φωτός 
Μητέρα, η «Κεχαριτωμένη» μεταδίδει αυθεντικά το Φως της, σ’ αυτούς που το 
αναζητούν.



Η Γλυκερία και ο Δημήτρης Μπάσης το φωνητικό σύνολο “Chorus Vivendi
ερμηνεύουν τα τραγούδια του νέου δίσκου μοναδικά, με υπέρτατο σεβασμό. Είναι 
μια σύγχρονη προσευχή προς την Μητέρα του Φωτός, την μητέρα όλων μας, την 
Παναγία.

Στη σκηνή και ο Jonathan Jackson που ερμηνεύει κομμάτια από το έργο του 
Ανδρέα Κατσιγιάννη “Της Σιωπής ο Τόπος».

Μέρος των εσόδων θα διατεθεί στην Ένωση Πολυτέκνων Αθηνών







Διαβάστε επίσης:

Αντίστροφη μέτρηση για τις «Μεγάλες ‘Ωρες» από το 
Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός στο Ηρώδειο – 
Φωτορεπορτάζ από τη γενική πρόβα
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